

# OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE RASPRAVE

Naziv dokumenta	Izviješće o provedenom postupku javne rasprave o projektu Razvoja infrastrukture širokopojsnog pristupa na području Osijek A	
Naziv tijela nadležnoga za izradu dokumenta i provedbu postupka javne rasprave	Grad Beli Manastir	
Svrha dokumenta	Izješćivanje o provedenom postupku javne rasprave o projektu Razvoja infrastrukture širokopojsnog pristupa na području Osijek A	
Datum dokumenta	Kolovoz 2017. godine	
Vrsta dokumenta	Izviješće	
Je li nacrt dokumenta bio objavljen na internetskim stranicama?  Ako jest, kada je nacrt dokumenta objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za javnu raspravu?  Ako nije, zašto?	Da	Internetska stranica Grada Belog Manastira
	<a href="http://www.beli-manastir.hr/javna-rasprava-o-projektu-razvoja-infrastrukture-sirokopojsnog-pristupa-na-podrucju-osijek-a">http://www.beli-manastir.hr/javna-rasprava-o-projektu-razvoja-infrastrukture-sirokopojsnog-pristupa-na-podrucju-osijek-a</a>	
	Postupak javne rasprave za nacrt dokumenta trajao je u razdoblju od 07.04.2017. do 08.05.2017. godine.	
Naziv zainteresirane javnosti koja je dostavila svoja mišljenja, primjedbe i/ili prijedloge na predloženi dokument	VIPnet d.o.o., Vrtni put 1, 10 000 ZAGREB HRVATSKI TELEKOM d.d., Ulica Grada Vukovara 23, 10 000 ZAGREB	
Analiza dostavljenih mišljenja, primjedbi i/ili prijedloga na nacrt dokumenta	<p>Grad Beli Manastir pokrenut će novi postupak javne rasprave o projektu Razvoja infrastrukture širokopojsnog pristupa na području Osijek A. Iz tog razloga nisu dana očitovanja na mišljenja, primjedbe i/ili prijedloge koji su zaprimljeni od dionika i zainteresiranih strana u provedenom postupku javne rasprave.</p> <p>Grad Beli Manastir poziva sve dionike i zainteresirane strane na sudjelovanje u novom postupku javne rasprave.</p> <p>Izričito napominje svim dionicima i zainteresiranim stranama koje su dostavile svoja mišljenja, primjedbe i/ili prijedloge u provedenom postupku javne rasprave, da to učine još jednom ukoliko žele da se nositelj projekta očituje o istima.</p> <p>Javna rasprava provesti će se u razdoblju od 25.08.2017. do 26.09.2017. godine.</p>	
Troškovi provedenog postupka javne rasprave	Provedeni postupak javne rasprave nije iziskivao dodatne financijske troškove.	